

狱警去吃饭 犯人砸脚链逃出医院

检察院建议不起诉狱警,监督员不答应

两名狱警疏于职守导致犯人脱逃,检察官提出拟不起诉建议,结果却遭到人民监督员反对,最终人民监督员的意见被采纳,两狱警上法庭受审。

南京市检察院昨天披露,自2004年开展试点人民监督员制度至今,已监督91个案件,其中人民监督员不同意检察机关原拟处理决定的有5件,检察机关采纳人民监督员表决意见的有2件。

狱警吃饭犯人脱逃

2005年3月,南京某监狱管教警察李军(化名)、李飞(化名)负责值班看管因伤住院治疗的犯人王强(化名)。

王强出生于1962年,2003年因抢劫罪被连云港市连云法院判处10年有期徒刑,随后被押解到该监狱服刑。

两名狱警接受看管任务后,认为王强手指受伤,又有脚铐铐住,不会出事,多次脱离值班岗位,使犯人处于无人看管状态。2005年4月1日下午,两名狱警在当班期间,又擅自将犯人独自留在病房,同时离开值班岗位吃晚饭。

趁此机会,王强用砖头砸开脚铐后脱逃。发现犯人跑了,两名狱警才意识到事情的严重性,立即向上级汇报。监狱立即开始进行追捕行动,设立关卡,对过往车辆人员进行仔细搜查。此外,监狱还发出了10万元悬赏令。第二天下午,王强终于被抓获。

5名监督员中4人反对

区检察院于2005年4月13日对狱警李军、李飞涉嫌失职致使在押人员脱逃罪立案侦查,同日决定取保候审。

公诉科审查后认为,李军、李飞已构成失职致使在押人员脱逃罪,但鉴于犯人王强脱逃后于次日即被抓获且没有造成其它后果,且李军、李飞案发后主动报案,认罪态度较好,有一定的悔过表现,应属犯罪情节轻微,建议作不起诉处理。

随后,该案进入人民监督员监督程序。人民监督员认为,李军、李飞身为司法工作人员,在看管犯人过程中严重不负责任,致使在押人员脱逃,造成严重的社会影响,损害了司法工作人员的形象。经独立评

议表决,参加监督评议的5名人民监督员4票不同意,1票弃权。

2005年7月15日,该院检察委员会采纳了人民监督员的意见,决定向法院起诉。

2005年8月27日,该区人民法院以失职致使在押人员脱逃罪判处李军拘役3个月缓刑4个月,李飞免于刑事处罚。

南京市检察院人民监督员办公室主任吴广泽介绍,2004年至2007年南京市检察机关查办职务犯罪案件不起诉率由28%下降到12%;实行人民监督员制度也使办案人员的执法作风进一步好转,有效地防止和减少了检察机关办案中违法违规现象的发生。

通讯员 崔洁 肖水金 快报记者 吴杰



爱心“小摊主”

昨天,夫子庙小学举行了一场“让爱住我家”的大型爱心义卖活动,学生们纷纷把家中的图书、玩具等物品拿出来爱心义卖,捐助六合横梁小学的贫困学生。快报记者 赵杰 摄

夫妻法庭上互咬——

性病,我有你也有

快报讯(记者 宗一多)“日子过不下去,全是你的错,要不是你在外面乱搞,得了性病,好端端的家也不会这个样子,”面对丈夫在法庭上的“指控”,妻子当场回击,“这事你还好意思主动讲,真是恶人先告状,我得了性病,全是你传染的。现在你要离婚,我要你赔医药费。”

前天上午,家住南京城北的一对夫妻跑到法院闹离婚,庭审中,这对夫妻俩竟互指对方是性病“传染源”。今年40多岁的陈燕(化名)在南京一家大公司上班,而她的丈夫在一家事务所工作,两人组成家庭后,感情一直很稳定,孩子上高中,住在学校。有时候,两人闹点小别扭,也是因为陈燕的丈夫职位升迁后,经常忙于应酬,有时“夜不归宿”。

“男人到了40多岁就比较危险,容易受不住外界的诱惑,而他又经常不回家,因此我很生气。”见吵了几次没有太多效果,陈燕下班后,有时

就拉着一帮朋友出去吃饭,然后打打牌,“你能玩,我为什么不能玩?”

到了今年初,陈燕感觉到身体经常不舒服,就向单位请假跑到医院做检查,结果让她大吃一惊——原来得了性病。“肯定是丈夫在外面乱搞造成的。”陈燕羞愤地离开了医院。“你赶紧给我回家!”途中,她给丈夫打了个电话。

“凭什么说我传染的?你也在外面经常玩,谁知道你干些什么?”面对陈燕的指责,丈夫当场驳斥,并将自己患病的原因直推到妻子的身上。“你不是男人?这日子没法过了。”陈燕气愤地扑打丈夫。“离就离,日子早过不下去了,”陈燕丈夫推开妻子,摔门而去。

没几天,陈燕就收到了丈夫诉讼离婚的起诉状。据了解,在前天的庭审中,陈燕也许考虑到夫妻感情这么久了,突然改变以往的态度,坚决不愿意离婚。法院由于调解未果,将择日作出判决。

女婴得了“万分之一”的怪病——

脑积水从鼻子里流出

快报讯(记者 解璐)谁会相信大脑会从鼻子里面流出来?这事就发生在刚刚出生63天的女小婴儿艾艾(化名)身上。“这是一个十分罕见的病例,名叫额鼻脑膨出。”医生说,“虽然手术风险比较大,但是并不是没有治愈的希望。”然而因为手术费方面的原因,入院一个星期了,艾艾的手术却迟迟没有动,这两天大脑流出的频率越来越高。

去年年初,胡仲萍跟随丈夫和公公婆婆从重庆来到句容打工。今年1月3日,女儿艾艾出生了。一个星期后,就在家人沉浸在喜悦中时,艾艾的鼻子经常淌清水,还伴随着粉红色的块状固体,鼻子中还会发出呼呼的怪声,对于这样的怪病,当地医生束手无策。

2月28日,艾艾来到南京市儿童医院,经医生诊治,艾艾

患的是极其罕见的额鼻脑膨出,也就是颅底有缺损,该病患者的脑积水和脑组织会从鼻腔中漏出来。这在新生儿当中的出现概率大约只有万分之一。医生说,以前有过治愈的例子,手术费用大概是三四万。

这个数字让这个刚到句容落脚的家庭一下子难以接受。考虑到胡仲萍家庭困难,医院免去了5000元治疗费。

前几天,家里再也凑不出钱来给艾艾动手术了。至今,艾艾身上穿的衣服都是工友们从路边捡来送给艾艾的。医生告诉记者,婴儿如果得了额鼻脑膨出,那可能是由于母亲在妊娠期内没有做好保健,胡仲萍就是在刚怀孕时患上了重感冒,吃过感冒药并打过吊针,而艾艾的病情并不算最严重,因此治愈的希望很大。

老婆加入“关爱团”感染悍夫

奇迹!他两年没动老婆一指头

李明(化名)两年没打老婆了,树德里社区居民都把这事视为“奇迹”。

18岁“进宫”,39岁“出宫”,蹲了21年监狱的李明,出狱之后娶回了一个贤惠的妻子,按理他该好好珍惜,可他却把打老婆当作“家常便饭”。这个男人是怎么“转型”的呢?

娶回贤妻,他常动拳脚

提及李明,熟悉他的人都道:“他像变了一个人似的。”这个在大家眼里“粗暴”又“凶悍”的男人,如今“转型”变善良了。

48岁的李明在监狱中度过了青春年华。1978年,他因打架斗殴,情节严重,被判了“死缓”。服刑期间,他积极改造,最终改判无期,之后又减了数次刑。1999年,他终于出狱,见到了“光明”。更幸运的是,经一位朋友牵线搭桥,他还认识了一个有过一次不幸婚姻,但人很善良的女子黄梅(化名)。结婚之后,黄梅不仅到处打零工,挣钱养家,还包揽了大部分家务活。

按理,李明该珍惜才对,可他却经常喝酒,喝过之后就打老婆。原来,18岁“进宫”,39岁“出宫”,蹲了21年监狱的他,心态有一点“扭曲”。

“他喜欢听歌,邻居孩子要高考,叫他声音放低一点,他就不高兴,认为别人看不起他。”黄梅说,李明一郁闷就喝酒,一喝就是八两一斤,喝醉就开始打她。她记忆深刻的是,自己怀孕8个月时,丈夫还对她拳打脚踢。坐月子时,丈夫竟两天没让她吃饭。2006年2月份,她想给母亲买点礼品,经济拮据的丈夫火了,在她脸上下起了“拳头雨”。

“经常打,感情就被打没了。”回忆往日受到的委屈,黄梅说,“我当时想死的心都有了。”除了打老婆,李明还打邻居,打社区主任。他的所作所为,邻居看在眼里,记在心里,大家提到此人,又恨又怕,还给他定义为“玩命之徒”,已经无药可救了。

2006年6月份,唐鹤云在社区成立了“社会妈妈关爱团”,并邀请黄梅加入其中。在这两年里,“社会妈妈关爱团”给逸仙桥消防中队官兵包过粽子,给孤儿编织过毛衣,受到了社会各界一致好评。去年“三八妇女节”,五老村街道领导还买了一束鲜花,亲自上门慰问感谢黄梅对孩子对社会所献的爱心。这一切,看似与李明“无关”,但是他却在无形中,慢慢改变了。去年,黄梅与“社会妈妈关爱团”其他成员一起带着社

区孩子们一起植树时,李明也悄悄带着女儿,栽了两棵白玉兰,并认养起来。他处世待人的态度也积极起来,不再因为别人一句话,而耿耿于怀,邻居王奶奶说,“他现在看到我也晓得请教了”。更庆幸的是,李明还戒酒了,也不再打老婆了。

全区“社会地位”提高 谈及“转型”,李明抱歉地笑了,“过去太鲁莽,太玩世不恭了。”

李明说,出狱之后,他四处碰壁,找不到工作,非常灰心,别人对他敬而远之,让他对生活失去了希望。大家的“歧视”,更让他看什么都不顺眼。

“人家都不愿意与我们交往,社区却经常关心我们。”在李明的眼里,社区是“一级政府”,社区的关心,让他重新燃起了希望,尤其是妻子被邀请加入“社会妈妈关爱团”后,他内心一下子亮堂了。在他眼里,别人不再排斥他的家庭,不再排斥他,全家的“社会地位”提高了。快报记者 钟晓敏

全家“社会地位”提高

谈及“转型”,李明抱歉地笑了,“过去太鲁莽,太玩世不恭了。”

李明说,出狱之后,他四处碰壁,找不到工作,非常灰心,别人对他敬而远之,让他对生活失去了希望。大家的“歧视”,更让他看什么都不顺眼。

“人家都不愿意与我们交往,社区却经常关心我们。”在李明的眼里,社区是“一级政府”,社区的关心,让他重新燃起了希望,尤其是妻子被邀请加入“社会妈妈关爱团”后,他内心一下子亮堂了。在他眼里,别人不再排斥他的家庭,不再排斥他,全家的“社会地位”提高了。

快报记者 钟晓敏

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔韧小巧,可提前10-15天做人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴瘙痒,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目:妇科 QQ咨询:200856408 (另设厂120) 8:04-03-103号
妇科疾病咨询:025-86640022 意外怀孕咨询:025-84540781

痔疮,难以启齿的疼痛

日前,笔者从南京京华医院获悉,该院肛肠外科在近期在节日就诊中发现,肛肠病患者对该病的治疗及日常保健存在多种误区,在每天接诊的近患者中,约60%的患者就诊不及时。

据该医院肛肠外科专家介绍,到医院就诊肛肠疾病的患者主要以肛周脓肿、肛瘘、肛裂、混合痔、便秘、结肠炎等患者居多。专家在接诊中发现,肛肠病患者对该病防治存在多种误区:一是女性患者不好意思就诊,得了痔疮自己乱用药;二是自认为痔疮等肛肠疾病是小问题,往往拖到病情严重时才来就诊;三是因为工作繁忙,无暇顾及看病;四是盲目相信民间土方,不到正规医院就诊,结果导致花了钱却没有治好病;五是错误认为肛肠不会引起大问题,在饮食、饮酒等方面不控制,尤其在节假日期间不注意保健等等。

肛肠外科专家特别指出,肛肠疾病种类繁多,发病率也很高,如果确诊患有肛肠疾病,应该听从医生的建议及时进行诊疗,治疗越早效果越好,千万不能讳疾忌医或久拖不治,否则小毛病可能变成大问题。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

我院开展“STORZ肛肠内窥镜结合HCPT肛肠消融术”两种微创技术,成功解决了痔疮易复发难治的问题,主治各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗时间短、不开刀、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快。并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,该技术成为治疗重度痔疮的首选方法。使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦,患者如需详询专家咨询热线:025-86641220。